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ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
  

ΣΧΕΤ.: Ερώτηση 5031/12-03-2021 της Βουλής των Ελλήνων  

 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές κ.κ. 

Θανάσης Παφίλης και Νίκος Παπαναστάσης με θέμα «Κρούσματα κορονοϊού στη 

Ναυτική Βάση Κανελλόπουλος και στο Κέντρο Εκπαίδευσης ‘‘Πόρος’’», σας γνωρίζω 

τα ακόλουθα: 

Κατ’ αρχάς το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας σας έχει ενημερώσει κατ’ 

επανάληψη, αναλυτικά και με σαφήνεια, αναφορικά με τα μέτρα που έχουν ληφθεί για 

την αντιμετώπιση της υγειονομικής κρίσης, τόσο σε γενικό επίπεδο όσο και σε 

επίπεδο Σχηματισμών, Μονάδων, Πολεμικών Πλοίων και Υπηρεσιών. 

Παρά ταύτα, έχουν ληφθεί και διαρκώς επικαιροποιούνται όλα τα απαραίτητα 

προληπτικά υγειονομικά και διοικητικά μέτρα προστασίας του συνόλου του 

προσωπικού, έναντι της νόσου Covid-19 και αναλόγως των ιατρικών δεδομένων που 

προκύπτουν από την εξέλιξή της, τα οποία είναι πλήρως εναρμονισμένα με τις 

κατευθυντήριες οδηγίες του ΕΟΔΥ και την ισχύουσα νομοθεσία. 

Τα μέτρα αυτά εφαρμόζονται απαρέγκλιτα σε όλες τις Μονάδες, Ναυτικές 

Υπηρεσίες (Ν.Υ) και Πλοία του Πολεμικού Ναυτικού, μηδέ της Ναυτικής Βάσης (Ν.Β) 

Κανελλόπουλος και του Κέντρου Εκπαίδευσης (Κ.Ε) ‘Πόρος’ εξαιρουμένων. 

Συγκεκριμένα, στις δύο Ν.Υ κατά την διαδικασία κατάταξης και διεξαγωγής 

της βασικής εκπαιδεύσεως των νεοσυλλέκτων και όσον αφορά στην πρόληψη/ 

αποφυγή της διασποράς της Covid-19, υλοποιήθηκαν κατά την φάση της κατάταξης 

τα ακόλουθα: 

 Διενέργεια της κατατάξεως σε πέντε (5) συνολικά εργάσιμες ημέρες, μη 

συνεχόμενες, προς αποφυγή συνωστισμού. 

 Πραγματοποίηση rapid test ανίχνευσης Covid-19 στο σύνολο των 
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κατατασσόμενων και σε προπαιδευτές / εκπαιδευτές. 

 Χορήγηση συλλογής υλικών ατομικής προστασίας-καθαριότητας και 

καθημερινή αναπλήρωση των χρησιμοποιούμενων αντισηπτικών υγρών. 

Επίσης, κατά την διεξαγωγή της εκπαίδευσης και μέχρι και την ορκωμοσία 

των νεοσυλλέκτων ελήφθησαν τα ακόλουθα προληπτικά μέτρα: 

 Κατάτμηση των εκπαιδευόμενων σε δύο (2) διαφορετικά στρατόπεδα, 

στη Ν.Β Κανελλόπουλος και στο Κ.Ε. Πόρος, με σκοπό την αραίωση των 

προπαιδευομένων μέσω της πλήρους αξιοποίησης των δυνατοτήτων / χωρητικότητας 

των εγκαταστάσεων των υπόψη δύο (2) στρατοπέδων. 

 Διενέργεια τακτικών προληπτικών rapid test ανίχνευσης Covid-19 ανά 

πέντε (5) ημέρες, στο σύνολο των προπαιδευομένων, με σκοπό τον εντοπισμό τυχόν 

ασυμπτωματικών κρουσμάτων. 

 Τήρηση αποστάσεων κατά τις γενικές κινήσεις (αναφορές, 

εκπαιδεύσεις). 

 Τμηματική είσοδος των εκπαιδευόμενων στις τραπεζαρίες κατά τους 

χρόνους συσσιτίου. 

 Απολύμανση με τη μέθοδο της νεφελοποίησης σε όλους τους 

κοινόχρηστους χώρους, όπως και στους χώρους της τραπεζαρίας μετά την 

ολοκλήρωση του συσσιτίου. 

 Συνεχής παραμονή του συνόλου των εκπαιδευτών/προπαιδευτών, 

εντός του στρατοπέδου μαζί με τους προπαιδευόμενους μέχρι και την ορκωμοσία. 

Τέλος σας γνωρίζουμε ότι πέραν των παραπάνω, στο πλαίσιο εφαρμογής 

των υγειονομικών πρωτοκόλλων αντιμετώπισης της υγειονομικής κρίσης, το Γενικό 

Επιτελείο Ναυτικού προέβη άμεσα στην εφαρμογή των αναλυτικών οδηγιών, που 

εκδόθηκαν από το ΓΕΕΘΑ, αναφορικά με τα ενδεικνυόμενα μέτρα για την πρόληψη / 

αποφυγή διασποράς του κορωνοϊού, καθώς και τη διαχείριση των ύποπτων ή 

επιβεβαιωμένων κρουσμάτων και στην ιχνηλάτηση των στενών επαφών αυτών στη 

Ν.Β Κανελλόπουλος και στο Κ.Ε. ‘Πόρος’ μεριμνώντας για: 

 Διενέργεια rapid test ανίχνευσης Covid-19 σε κάθε περίπτωση ύποπτου 

περιστατικού. 

 Απομόνωση των επιβεβαιωμένων θετικών κρουσμάτων σε ξεχωριστό 

ανεξάρτητο χώρο, διαφορετικό από τον χώρο καραντίνας των ύποπτων 

περιστατικών/στενών επαφών. 
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 Διενέργεια μοριακού ελέγχου ανίχνευσης κορωνοϊού στο σύνολο των 

στενών επαφών, μετά την παρέλευση του προβλεπόμενου, από τα εν ισχύ 

υγειονομικά πρωτόκολλα, χρόνου υγειονομικής απομόνωσης. 

  Ορκωμοσία των στρατευμένων θητείας σε εξωτερικούς χώρους της Ν.Β 

Κανελλόπουλος και του Κ.Ε. ‘Πόρος’ την 12η Μαρτίου (στο Κ.Ε. ΠΟΡΟΣ σε δύο 

περιόδους) και 19η Μαρτίου, χωρίς την παρουσία προσκεκλημένων. 

 Αναστολή επισκεπτηρίων κατά την διάρκεια προπαίδευσης. 

 

 

 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ 
 ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ 
  
  

 


		2021-04-20T12:33:42+0300




